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Exercice n°1: S L _ —
La liaison en chape de 2/3 est réalisée par une goupille 1'de'diamétre d=8mm.
Scn matériau est en $235, ductile. Pour mmphﬁer, on prend §=2 .
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e appllcatlon brutale C’est une ransmlssmn par vérin

' La goupille est en acaer aII:e 40N1CrMn16 ductile avec Re EUO_Mpa

' Toutes les pléces sont cons_ srées |

Ie m canisme fonctlnnne aune - FR R
- température miaxi de 8071 ;
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Calculez dans ces condltlons Ie dlame e ml

upitle et choisissez en une.
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" Exercice n°2"

est reallsee par une gouplll

lle & cette sollicitation composée cougle et 3 effort axial. Trouvez son

diamétre mini.
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